

Caen Empleados del MAG por Supuesto Auto-Robo

Cinco empleados del MAG están detenidos a la orden del Juzgado Primero de Hacienda por un supuesto auto-robo de 200.000 colones, registrado el 3 de agosto en la 7ª Avenida Norte, al Poniente de la entrada principal del Banco Central de Reserva.

Los detenidos son Víctor Miguel Borja Orellana, Agustín Santos Angel Aguilar, Julio Roberto Díaz Beltrán, Juan Asunción Barahona y Armando Ausberto Aguirre López.

Todos los reos han negado extrajudicialmente los cargos.

A uno de ellos le decomisaron 9.800 colones que tenía en un cubmo de lata, según dice la Policía.

Otro -Borja Orellana- intentó suicidarse cuando estaba preso en la Policía Nacional, metiéndose un alambre de cinco pulgadas al lado del corazón, según dice el informe policíaco.

Las investigaciones están en su etapa inicial. El término de inquirir concluye el sábado, según se

informó en el tribunal. Los reos han dicho que cuando salían del Banco fueron asaltados por unos

desconocidos, que les robaron el dinero a punta de pistola.

Sin Restricción Venden los Huevos de Tortuga

Hace algún tiempo se hizo pública la prohibición de la venta de huevos de tortuga, con amenazas de sanciones para quienes lo hicieran, pero ahora se venden sin ninguna restricción.

En la carretera al puerto de La Libertad, muchos de toda edad ofrecen en venta los huevos de tortuga, a precios prohibitivos, sin que nadie ponga objeción, ya que ni las autoridades intervienen haciendo el correspondiente decomiso.

Ahora, los vendedores de esos huevos los venden libremente en las calles y avenidas de esta capital, a sabiendas de que la prohibición ha sido olvidada.

Ayer, en el Boulevard de

Los Héroes, dos muchachos portaban gran cantidad de huevos de tortuga en un costal, estacionándose cerca de la estatua de "Los Héroes", a la vista de todo mundo.

Ya se sabe que éste es un medio de vida que no se puede evitar, porque de algo se tiene que ganar el sustento diario, especialmente ahora que la situación que nos encontramos nos pone dificultades para la subsistencia. Pero si antes se ha luchado por evitar la desaparición de los quelonios marinos que llegan a nuestras playas, puesto que siempre se ha abusado de la venta y consumo del huevo de tortuga, lo adecuado es que, sin quitar ese medio de vida de la gente de la costa, debiera controlarse la recolección de los huevos, permitiendo la reproducción de las pequeñas tortugas al dejar una cantidad de huevos en el lugar donde los puso la tortuga madre.

Pero al preguntarle a los muchachos que vendían en el Boulevard de Los Héroes si cumplían lo ordenado para dar lugar a la reproducción de las tortugas, dijeron que no, porque si ellos no recogían todos los huevos, otros lo hacían y que de nada valía que ellos cumplieran.



OBJETOS ABANDONADOS.— Dos granadas, una peluca, una camisa de color verde al parecer de auxiliar de enfermería, quedaron abandonados en el sitio de la emboscada a una patrulla militar. Los agentes consignarían a dos reos, uno al Centro Penal de Mariona y otro a la Cárcel de Mujeres. Los reos perecieron en el tiroteo.

Alcalde de El Tránsito Confiesa Robo ₡ 52.000

José Héctor Rodríguez, de 52 años, Alcalde de la Villa El Tránsito, San Miguel, se presentó voluntariamente al Juzgado Primero de Hacienda y confesó que "tomó 52.000 colones de la Alcaldía para sus gastos personales".

El caso produjo expectación entre los empleados del tribunal, que por primera vez conocen de al-

guien que confiesa un hurto de esa naturaleza, y asegura que el dinero lo tomó "para gastos personales, como agrícolas y mantenimiento de 3 hijos que tiene estudiando en el extranjero".

Rodríguez afirmó que solamente él, es el autor del faltante y dijo que los demás miembros del Concejo no han tenido nada

que ver con esa pérdida. Rodríguez fue consignado el mismo día al Penal de Mariona.

Salvadoreño Gana Premio en Concurso

Más de mil respuestas de Hispanoamérica se recibieron en Londres con motivo del concurso organizado conjuntamente por el Servicio Latinoamericano de la BBC de Londres y la Dirección General de Turismo de Gran Bretaña. El concurso, en el cual los oyentes del diario programa ACTUALIDADES y del dominical PREGUNTE A CARLOS debían contestar preguntas relacionadas con Gran Bre-

taña, ofreció a los dos ganadores del primer premio la oportunidad de realizar una visita de dos semanas a ese país.

Como la mayoría de las respuestas se caracterizó por su notable calidad, los jueces decidieron que, al margen del primer premio compartido por una colombiana y un chileno, enviarían también premios consistentes en libros y discos relacionados con Gran Bretaña a otros diez participantes, cuyos nombres se indican a continuación.

Eduardo Ladislao Trejo Recinos de Antiguo Cuscatlán, EL SALVADOR,

Jorge Contreras Angulano de la CIUDAD DE MEXICO, Manuel A. Garrido Zúñiga de Chillán, CHILE, Raúl Mac Eachen Carreiras de Montevideo, URUGUAY, Julio Escobar Feltrin de la CIUDAD DE GUATEMALA, Dr. Rafael Angel Gabaldón de Caracas, VENEZUELA, Ricardo Emilio Parodi Buendía de Lima, PERU, Hugo Heber Aparte Pereira de Santa Cruz de la Sierra, BOLIVIA, David Elias Michniuk de Buenos Aires, ARGENTINA, Nicanor Márquez de la Plata de Guayaquil, ECUADOR.

ACTUALIDADES se transmite de lunes a viernes a las 0030, repitiéndose a las 0315, hora de Greenwich. PREGUNTE A CARLOS se transmite los domingos a las 0230, hora de Greenwich, por las bandas de onda corta de 19, 25, 31 y 49 metros.

Policía Captura Mujeres Contrabandistas

Agentes de la Policía de Aduana destacados en la zona fronteriza de El Amatillo, capturaron a dos mujeres con fuerte contrabando de café, según se informa.

El boletín del cuerpo de seguridad menciona que las señoras Santos Antonia Carcamo y Miriam Soto traían un cargamento de bolsas de café marca "El Indio", de Honduras. La captura, según la fuente, se hizo efectiva en la carretera internacional, que de la frontera conduce a Santa Rosa de Lima, jurisdicción de Pasajina, La Unión.

Dice el boletín que al proceder a registrar el vehículo placas 13-156 que manejaba Anastasio Benítez Ventura, comprobaron que el café fue introducido ilegalmente al país. El motorista dijo a los agentes que él fue contratado para hacer el viaje.

Las detenidas declararon en la policía que las bolsas de café se las compraron a dos hondureñas en el caserío Santa Clarita. Los reos fueron consignados al Juez Segundo de Hacienda.

CAPTURAN OTRA CONTRABANDISTA

Por otra parte, en la Policía de Aduana se informó que en el cantón El Rosario, de San Ignacio, Chalatenango, fue capturada por segunda vez la señora María Magdalena Murcia Vargas, con cartones conteniendo platos, soperos y otras unidades de loza, de fabricación china; fósforos marca "Campesino" y otros artículos.

Según los informes, la hoy detenida se conducía en un bus con el cargamento el cual lo introdujo ilegalmente al país, procedente de Honduras.

Empleados Quéjense de Incomodidad en Migración

"Las muchas incomodidades que tenemos en estas oficinas nos están afectando en diferentes formas", dijeron a EL DIARIO DE HOY empleados de la Dirección General de Migración.

Tenemos problemas en toda forma, agregaron; y la salud de algunos de nosotros no ha dejado de resentirse, principalmente por la falta de agua potable para el consumo. Si las pipas de ANDA no nos dan servicio, soportamos sed y los servicios higiénicos se ponen imposibles de ser usados.

No tenemos teléfonos para uso oficial y mucho menos para uso particular, puesto que no hay ni teléfono público. Esto afecta en muchas formas el trabajo, ya que no hay agilidad en el desempeño de las labores.

Tampoco tenemos instalada y los aparatos de aire acondicionado y el calor es tan intenso, que nos embota el cerebro. Los aparatos permanecen en el suelo, por cierto unos pocos, pero nadie da la orden de su instalación para que pueda refrescarse el ambiente. Por ese motivo, tanto los empleados que hacen jornada única, como el numeroso público que diariamente acude a sacar sus documentos migratorios, sufren el intenso calor por la falta de aire fresco, ya que el edificio, por haber sido construido para instalarse aire acondicionado, carece de ventanas.

Todas esas incomodidades se deben al hecho de que las oficinas de Migración fueron trasladadas de manera improvisada, sin que se hubieran terminado sus instalaciones.

Concluyeron diciendo que se hace necesario que lo que falta por terminar en el edificio, que general-

mente son los detalles, y por lo menos en Migración que ya tiene meses de funcionar, sea hecho en el menor tiempo posible, a fin de que se pueda prestar mejor servicio al público. Lamentablemente la cantidad de hombres que tienen a su cargo la obra, ha sido disminuida y los trabajos caminan ahora muy lentamente.



FALSA DOMESTICA.— María Elena Velázquez, falsa doméstica, fue capturada por la SIC. Le decomisaron varias joyas. María Elena solicitaba trabajo como doméstica, y al ganarse la confianza de sus patronos cometía sus fechorías y desaparecía.